

С ПЕСНЕЙ ПО СЕЛАМ

☆ В течение месяца гастролирует по селам нашей области областной драматический театр. С удовлетворением принимали его спектакли «Левониха на орбите» и «Старый дурак» колхозники и работники совхозов Глядянского, Звериноголовского, Куртамышского, Мишкинского и Юргамышского районов. Всего пятьдесят спектаклей поставит театр для тружеников полей, убирающих урожай.

☆ Постоянными и желанными гостями у колхозников и рабочих совхозов области являются артисты Шадринского драматического театра. Со своими спектаклями они выезжают в сельские клубы и дома культуры почти круглый год. Сейчас, в дни уборки урожая, они гастролируют в Лопатинском, Лебяжьевском, Мишкинском, Мокроусовском и Юргамышском районах. Недавно драматический коллектив с успехом выступил на открытой площадке перед рабочими Сухменского совхоза со спектаклем «Лунная соната».

☆ Интересную и разнообразную программу культурного обслуживания людей, занятых в поле, наметили учреждения культуры Кировского района. Концерт-

ными выступлениями на отделениях Такташинского совхоза начала свою поездку по селам районная агиткультбригада. Ее руководитель — А. И. Пермляков, пропагандист райкома КПСС — перед началом концертов читает доклад «Текущий момент и наши задачи». Созданы и в большинстве приступили к работе 15 сельских агиткультбригад.

В села района выехал передвижной кинолекторий. Он показывает художественный фильм и две сельскохозяйственные программы.

☆ «Веселая агитбригада в рейсе по району» — так называется монтаж, подготовленный к представлению Юргамышской районной агиткультбригадой. Он составляет основное содержание ее выступлений и целиком основывается на местных фактах, взятых из жизни и дел бригад и людей, занятых на различных участках уборочного фронта. Как правило, завершаются эти выступления концертом в том или ином сельском клубе на тему «Борьба за мир, за дружбу народов».

Все клубы района имеют на период уборки планы культурного обслуживания людей и осуществляют их.

«СОВЕТСКОЕ ЗАУРАЛЬЕ»

г. Курган

10 АВГ 4952